

衡阳颜远超当选第八届“最美中国路姐”

■本报记者 金明达
通讯员 周蕊芳

本报讯 近日，第八届“最美中国路姐”榜单正式揭晓。湖南高速集团衡阳分公司运营管理部副部长颜远超荣获“最美中国路姐”称号，成为衡阳高速公路首次获得此项殊荣的员工。

据悉，颜远超是湖南高速集团衡阳分公司的一名85后女性职工。她在工作中巾帼不让须眉，敢打敢拼，生动诠释了新时代湖南高速青年职工的担当使命。在衡阳高速工作的12年来，多次获评湖南省“高速公路优秀共青团员”、湖南高速集团衡阳分公司“运营管理先进个人”“工会工作优秀个人”、民盟衡阳市“优秀盟员”等荣誉称号。“最美中国路姐”评选是中国公路学会主办，面向全国高速公路系统一线女性职工的全国性活动，评选设“最美中国路姐”与“最美中国路姐团队”两类奖项。第八届“中国路姐”活动自2021年8月开展以来，引起了全行业的广泛关注。经专家评委会充分讨论，最终确定“最美中国路姐”50名，“最美中国路姐团队”40个，“最美中国路姐”入围奖25名，“最美中国路姐团队”入围奖21个。

湖南高速集团衡阳分公司相关负责人表示，颜远超获得本次殊荣是对公司推动企业文化建设、打造品牌效应的充分肯定。接下来该公司将进一步扩大典型示范效应，辐射榜样先进力量，激励广大员工争优创先，为湖南高速高质量发展贡献“最美”力量。



“最美中国路姐”颜远超。

普法教育护成长

东风路派出所开展“法制宣传进校园”活动

■本报记者 姚永军 通讯员 吴妍

本报讯 近日，市公安局珠晖分局东风路派出所民警阳其生来到东风路小学，为学生们上了一节“干货”满满的法制宣传教育专题课，进一步提升辖区学生的法制观念和安全防范意识。

阳其生紧紧围绕如何预防校园暴力、校园欺凌和青少年违法犯罪这一主题，通过以案说法、以案学法的方式，为学生们讲解了法律常识及预防措施，提醒学生们要自觉抵制诱惑、提升自我保护意识，引导学生们知法守法、明理向善，树立正确的法制观念和法治思维。同时还向学生们普及了防范电信网络诈骗知识和禁毒知识。此次活动增强了学生们明辨是非、自我防范、抵制犯罪的能力，获得了师生家长的一致好评，为建设“平安校园”营造了良好氛围。

本报讯 近日，第八届“最美中国路姐”榜单正式揭晓。湖南高速集团衡阳分公司运营管理部副部长颜远超荣获“最美中国路姐”称号，成为衡阳高速公路首次获得此项殊荣的员工。

据悉，颜远超是湖南高速集团衡阳分公司的一名85后女性职工。她在工作中巾帼不让须眉，敢打敢拼，生动诠释了新时代湖南高速青年职工的担当使命。在衡阳高速工作的12年来，多次获评湖南省“高速公路优秀共青团员”、湖南高速集团衡阳分公司“运营管理先进个人”“工会工作优秀个人”、民盟衡阳市“优秀盟员”等荣誉称号。“最美中国路姐”评选是中国公路学会主办，面向全国高速公路系统一线女性职工的全国性活动，评选设“最美中国路姐”与“最美中国路姐团队”两类奖项。第八届“中国路姐”活动自2021年8月开展以来，引起了全行业的广泛关注。经专家评委会充分讨论，最终确定“最美中国路姐”50名，“最美中国路姐团队”40个，“最美中国路姐”入围奖25名，“最美中国路姐团队”入围奖21个。

湖南高速集团衡阳分公司相关负责人表示，颜远超获得本次殊荣是对公司推动企业文化建设、打造品牌效应的充分肯定。接下来该公司将进一步扩大典型示范效应，辐射榜样先进力量，激励广大员工争优创先，为湖南高速高质量发展贡献“最美”力量。

2021年11月13、14日合刊
编辑：陈书云 版式：周雄 校对：肖萍

■本报记者 胡亚华

本报讯 新年脚步款款走近，虎年挂历渐次热销。连日来记者走访城区挂历、台历市场了解到，虎年挂历款式、材质多样，内容丰富，融合了“奋斗百年路，启航新征程”以及“致敬中国力量”等鲜活题材，受到不少市民的青睐。

市政府与长沙银行签订战略合作协议

朱健赵小中共同见证签约

■本报记者 罗文鹏

本报讯 11月12日下午，衡阳市人民政府与长沙银行在长沙签订《关于建立“科技·金融”深度融合服务体系战略合作协议》。市委副书记、市长朱健，长沙银行党委书记、董事长兼行长赵小中见证签约。

根据协议，双方将共建“科技·金融”深度融合服务体系，每年共同筛选可享受“科技·金融”服务的企业名单“白名单”，并对“白名单”企业进行评估，根据评估得分确定授信额度。长沙银行以企业科技创新能力、知识产权等无形资产作为综合授信的担保和质押方式，为“白名单”企业客户提供“循环授信”，并根据长沙银行总行FTP价格给予最低利率优惠。

签约仪式上，朱健对长沙银行积

极服务衡阳经济社会发展表示感谢。

他说，衡阳市委、市政府将一如既往支持长沙银行在衡阳发展，加快推动企业奖补“智慧云”建设，为双方共建“科技·金融”深度融合服务体系提供有力支撑。要聚焦专精特新“小巨人”企业、高新技术企业、上市企业、上市后备企业，提供贷款增信和风险补偿专项服务，以切实解决衡阳市实体经济“融资难、融资贵”问题，并形成可复制、可推广的经验和模式，实现社会效益和经济效益的双赢。希望长沙银行以此次签约为契机，围绕衡阳落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设，加大信贷投放力度，加快落地科技支行，提供更多优质金融服务，探索推出更多创新金融产品，为实体经济发展输入更多金融活水，为衡阳建设国家区域中心城市和省域副中心城市作出新的

更大贡献。

赵小中对朱健一行到长沙银行总部参加签约仪式表示热烈欢迎，并诚挚感谢衡阳市委、市政府长期以来对长沙银行的关心、支持。他说，希望双方在前期良好的合作基础上，进一步拓展合作深度，大力开展普惠金融，推动各项金融产品全面落地衡阳。下一步，要围绕衡阳发展的战略布局，聚焦重点项目建设、片区开发、“五好”园区建设、新兴产业培育等，进一步加大贷款投放力度，未来三年在衡阳投放贷款200亿元以上，充分发挥好金融服务地方经济发展的“主力军”和“先锋队”作用。要以更高效率、更接地气的决策，进一步优化金融服务和产品创新，全面落实战略合作协议，全力服务衡阳经济社会发展。

市领导朱春光、长沙银行副行长张曼分别代表双方签约。

家门口的死树枯枝该咋处理？

雁峰区城市管理和综合执法局举办屋场恳谈微宣讲活动，为群众排忧解难



■本报记者 胡亚华
通讯员 费华军

本报讯 11月10日上午，雁峰区城市管理和综合执法局在天马山街道

胜利山社区垃圾分类广场举办一场别开生面的屋场恳谈微宣讲活动，以面对面的方式，宣讲衡阳市第十二次党代会精神，推动党代会精神入脑入心落地生根。

恳谈会上，该局相关负责人结合自身学习体会，用通俗的语言，从“衡阳市第十二次党代会的重要意义、党代会的主要内容、贯彻落实党代会精神的重要举措”等方面进行深入阐释和解读，让社区居民听得懂、能领会。

并以“话文明，如何带头移风易俗”为题，结合市第十二次党代会精神以及城市管理实际，为社区居民上了一堂微党课。宣讲结束后，相关负责人和社区居民拉家常、话发展，倾听群众呼声，对居民提出的社区内车辆乱停乱放、枯枝死树、牛皮癣等问题，逐一给予答复。随后，向社区居民发放了《城市管理和综合执法局——调查问卷》，了解居民对当前城市管理工作的评价、态度、感受和期望。

常宁联手南昌警方助力 失散27载后母子团圆

■本报记者 姚永军
通讯员 李礼金维

本报讯 “我今天特别高兴，非常感谢常宁的公安民警，是你们认真负责的态度和永不放弃的决心才让我找到了失散27年的儿子，你们辛苦了，谢谢你们！”近日，在常宁市公安局新河派出所的认亲现场，与儿子分别二十多年的母亲白花紧紧握住民警的手，连声道谢。

1994年7月8日，白花夫妇3岁大的儿子黄武高在广东省东莞市凤岗镇五联村被人拐走，从此杳无音讯，白花夫妇踏上了长达27年的寻子之路。

期间，白花的丈夫因抑郁成疾离开了人世。2018年11月22日，白花来到常宁市公安局刑侦大队刑事科学技术室寻求帮助，希望通过警方寻找失散多年的儿子黄武高。民警将该信息录入上报到全国公安机关查找被拐卖/失踪儿童信息系统，并采集白花的血样送至衡阳市公安局刑事科学技术研究所入库送检。2021年9月13日，刑侦大队民警在梳理被拐卖/失踪儿童信息时，发现一名叫吴秀军的男子DNA信息与白花的DNA信息相匹配，原来在2019年3月11日，江西省南昌市公安局刑侦支队收到了吴秀军的寻亲求助，采集了吴秀军的血样入库。

为确保鉴定结果准确无误，常宁市公安局刑侦大队民警兵分两路，一路与吴秀军取得联系重新采集吴秀军的血样，另一路重新采集白花的血样，还采集了白花其他子女的血样。将采集到的血样及时送至衡阳市公安局刑事科学技术研究所进行检验复核后，最终确定吴秀军正是白花苦苦寻找了27年的儿子黄武高。

鉴于白花的其他子女均生活在常宁市新河镇，为实现一家团圆，民警将团圆认亲仪式现场选在了新河派出所举行。当白花看到了久别重逢后的儿子，刻在骨子里的血脉亲情和多年的思念之苦瞬间爆发，两人紧紧相拥，久久不愿分开。

虎年将至，“百年征程”挂历热销

■本报记者 胡亚华

本报讯 新年脚步款款走近，虎年挂历渐次热销。连日来记者走访城区挂历、台历市场了解到，虎年挂历款式、材质多样，内容丰富，融合了“奋斗百年路，启航新征程”以及“致敬中国力量”等鲜活题材，受到不少市民的青睐。

“虎年近了，快把‘福虎’带回家。”11日下午，在中山北路一书店内，市民汪大伯将“致敬中国力量”的红色挂历拿在手里，仔细翻看。“歼20、国产航母等明星武器，堪称国之重器。”他兴奋地告诉记者，将坚定永远跟党走的信念，祝愿祖国更加强大。书店的服务员介绍，除了生肖挂历之外，虎年挂

历内容十分丰富，像“百年征程”“中国梦”等挂历也较为抢手，“庆祝建党100周年”的系列挂历，封面喜庆精美，受到不少消费者的欢迎。蒸阳北路一些书店店主反映，各式挂历价格与往年基本持平，传统“福”字挂历及健康养生挂历，颇受中老年人的热捧，山水挂历、生肖挂历，年轻人购买的较多。